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PROJEKT 
 

 

 

 

RADA GMINY GNIEZNO 

 

Protokół nr XVIII 
 

z XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Gniezno IX kadencji, która odbyła                           

się w dniu 22 lipca 2025 r. w sali obrad Urzędu Gminy Gniezno 

Obrady rozpoczęto 22 lipca 2025 r. o godzinie 9:00, a zakończono o godzinie 9:28                                 

tego samego dnia. 

Na ogólną liczbę 15 Radnych w sesji udział wzięło 14 Radnych: 

1. Maria Brykczyńska, 

2. Łukasz Ciesielski, 

3. Patryk Dobrzyński, 

4. Stanisław Frątczak, 

5. Jakub Fryza, 

6. Agata Górna, 

7. Joanna Janiak, 

8. Alicja Kaczmarek, 

9. Ryszard Majewski, 

10. Iwona Modrzejewska, 

11. Wioletta Nawrocka, 

12. Mariusz Nawrocki, 

13. Agnieszka Rzempała-Chmielewska, 

14. Lech Tubacki, 

15. Joanna Wojtkowiak. 

W sesji uczestniczyli również: 

1. Wójt Gminy Gniezno – Maria Suplicka, 

2. Skarbnik Gminy Gniezno – Lidia Lebizon, 

3. Sekretarz Gminy Gniezno – Hanna Wrzaskowska, 
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4. Kierownik Referatu Rozwoju, Inwestycji i Dróg - Mariusz Nowak, 

5. Inspektor w Referacie Planowania, Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości – Sławomir 

Gabryszak.  
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Porządek obrad XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Gniezno: 

1. Otwarcie XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Gniezno i przyjęcie porządku obrad. 

2. Podjęcie uchwał w sprawie:  

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gniezno na lata 2025-2033; 

b) zmiany uchwały budżetowej na 2025 r.; 

c) wyrażenia zgody dla Wójta Gminy Gniezno na  nabycie nieruchomości gruntowej położonej 
we wsi Jankówko. 

3. Zakończenie obrad XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Gniezno. 
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 Przebieg XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Gniezno w dniu 22 lipca 2025 r. 
 

1. Otwarcie XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Gniezno i przyjęcie porządku obrad 
 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Szanowni Państwo, otwieram XVIII nadzwyczajną sesję Rady 

Gminy Gniezno, która została zwołana na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.                             

o samorządzie gminnym, t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1465 ze zm. 

Dzisiejsza sesja została zwołana na wniosek Pani Wójt, który wpłynął do Rady Gminy Gniezno w dniu 

18 lipca 2025 r. 

Witam Panią Wójt Gminy Gniezno Marię Suplicką. Witam Panie i Panów Radnych obecnych                                   

na dzisiejszej sesji Rady Gminy Gniezno. Witam pracowników Urzędu Gminy Gniezno oraz wszystkie 

osoby obserwujące transmisję obrad XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Gniezno. 

Przypomnę, że zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym, obrady rady są transmitowane 

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane                        

na stronie internetowej Urzędu Gminy Gniezno.  

Państwo Radni, proszę zalogować się do systemu. Za chwilę się pojawi panel. Pani Modrzejewska                     

nie ma tego komunikatu, Pan Nawrocki również. Poprosimy jeszcze raz, żeby kliknąć. Nieobecni                       

Pani Modrzejewska i Pan Nawrocki – cały czas jest ten sam błąd, a są obecni. Ja mam na swoim tablecie 

jako nieobecnych z automatu. Proszę wprowadzić ręcznie i przejdźmy do następnego etapu. Mamy                 

14 Radnych obecnych na dzisiejszej sesji. Podejmowanie uchwał jest prawomocne w związku z tym,               

iż mamy quorum. Jeśli mogę prosić to proszę o wprowadzenie ręczne. Nieobecna Pani Radna Wioletta 

Nawrocka.  

Przejdźmy w tym momencie do przyjęcia porządku obrad. Porządek obrad Państwo Radni otrzymali               

w dniu zwołania sesji. W związku z tym, iż sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym, każdorazowa 

zmiana porządku obrad wymaga zgody wnioskodawcy, czyli Pani Wójt. Czy ktoś z Państwa chciałby 

złożyć wniosek o zmianę porządku obrad? Nie widzę zgłoszeń, zatem porządek obrad zostaje                              

bez zmian.  

Zamykam punkt 1 i przechodzimy do punktu 2 – Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gniezno na lata 2025-2033. 
 

2a) Podjęcie uchwał w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gniezno na lata 
2025-2033 

 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Projekt uchwały przedstawi Pani Lidia Lebizon Skarbnik Gminy 

Gniezno. 

- Skarbnik Lidia Lebizon: Dziękuję. Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, uchwała Rady Gminy 

Gniezno z dnia 22 lipca 2025 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gniezno                  

na lata 2025-2033. W uchwale nr X/64/2024 Rady Gminy Gniezno z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gniezno na lata 2025-2033 wprowadza się następujące 

zmiany:  

1) W załączniku nr 1 - "Wieloletnia prognoza finansowa" wprowadza się zmiany zgodnie z załącznikiem 

do niniejszej uchwały, który stanowi integralną część. 

2) W załączniku nr 2 – "Wieloletnie przedsięwzięcia finansowe" wprowadza się zmiany zgodnie                               

z załącznikiem do niniejszej uchwały, który stanowi integralną część. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Dziękuję. Otwieram dyskusję w punkcie 2a). Czy ktoś z Pań                             

i Panów Radnych chciałby zadać pytanie? Nie widzę zgłoszeń, czyli możemy przejść do głosowania                  

nad projektem uchwały dotyczącej zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gniezno na lata 

2025-2033. Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały – proszę o podniesienie ręki                                 

i naciśnięcie przycisku na tablecie. Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowanie: 

Głosów „za”  14 
Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 
 

Rada Gminy Gniezno przyjęła uchwałę nr XVIII/140/2025 z dnia 22 lipca 2025 r. w sprawie zmian 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gniezno na lata 2025-2033 

Brykczyńska Maria Za Majewski Ryszard Za 

Ciesielski Łukasz Za Modrzejewska Iwona Za 

Dobrzyński Patryk Za Nawrocka Wioletta Nieobecna  

Frątczak Stanisław Za Nawrocki Mariusz Za 

Fryza Jakub Za Rzempała-Chmielewska 
Agnieszka 

Za 
Górna Agata Za 

Janiak Joanna Za Tubacki Lech Za 

Kaczmarek Alicja Za Wojtkowiak Joanna Za 
 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Dziękuję, głosowało 14 Radnych – „za” głosowało 14 Radnych, 

nikt z Radnych się nie wstrzymał i nikt nie był przeciwny, zatem uchwała została przyjęta. Dziękuję 

bardzo. 

Zamykam punkt 2a). Przechodzimy do punktu 2b) – podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na 2025 r. 
 

2b) Podjęcie uchwał w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. 
 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Projekt uchwały przedstawi Pani Lidia Lebizon Skarbnik Gminy 

Gniezno. 

- Skarbnik Lidia Lebizon: Panie Przewodniczący, szanowni Państwo… 

- Radna Agnieszka Rzempała-Chmielewska: Uwagę techniczną chciałam zgłosić. Jak teraz głosowaliśmy 

to od razu się pojawiły wyniki głosowania w momencie kiedy każdy zagłosował. To taka uwaga 

techniczna, bo normalnie powinno być na niebiesko i dopiero po zakończeniu powinny być 

pokazywane wyniki głosowania. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Ja miałem wszystko, tylko że tak szybko wszyscy zagłosowali,                    

że szybko przeskoczyło. 

- Radna Agnieszka Rzempała-Chmielewska: Nie, bo my patrzyłyśmy z koleżanką Alicją,                                               

że jak głosowaliśmy to od razu się pojawiały zielone czy inne kolory. To też uwaga techniczna. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Ale czy mamy uwagę do złego zagłosowania? Ok, proszę bardzo. 

- Skarbnik Lidia Lebizon: Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, uchwała Rady Gminy Gniezno                      

z dnia 22 lipca 2025 r. w sprawie zmiany uchwały budżetowej. W uchwale Rady Gminy Gniezno                            

nr X/63/2024 z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 r. wprowadza                             

się następujące zmiany: 

1. Zwiększa się ustaloną w § 1 ust. 1 uchwały budżetowej (po zmianach) łączną kwotę dochodów 

budżetu na 2025 rok o kwotę 447.750,00 zł do kwoty 101.592.701,72 zł w tym: 

- dochody bieżące w kwocie 89.098.510,01 zł pozostają bez zmian, 

- dochody majątkowe zwiększa się o kwotę 447.750,00 zł do kwoty 12.494.191,71 zł, 

2. Zwiększa się ustaloną w § 2 ust. 1 uchwały budżetowej (po zmianach) łączną kwotę wydatków 

budżetu na 2025 rok o kwotę 447.750,00 zł do kwoty 100.598.754,41 zł z tego: 
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- wydatki bieżące zmniejsza się o kwotę 14.815,00 zł do kwoty 80.607.967,45 zł, 

- wydatki majątkowe zwiększa się o kwotę 462.565,00 zł do kwoty 19.990.786,96 zł. 

3. W § 6 określa się zestawienie planowanych kwot dotacji udzielanych z budżetu Gminy Gniezno                         

w łącznej kwocie 3.292.387,16 zł z tego: 

1) dotacje dla jednostek sektora finansów publicznych – 2.948.435,16 zł 

2) dotacje dla jednostek spoza sektora finansów publicznych – 343.952,00 zł. 

W załączniku nr 1, 2, 4, 5 adekwatnie jak do niniejszej uchwały. Dziękuję. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Dziękuję bardzo. Otwieram dyskusję w punkcie 2b). Czy ktoś z Pań 

i Panów Radnych chciałby zadać pytanie w tym punkcie? Zgłoszenie Pani Radnej Agnieszki Rzempały-

Chmielewskiej. Udzielam głosu, proszę bardzo. 

- Radna Agnieszka Rzempała-Chmielewska: Chciałam dopytać – ta dotacja dla strażaków to jest z tego 

funduszu pofrekwencyjnego? 

- Skarbnik Lidia Lebizon: Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu. 

- Radna Agnieszka Rzempała-Chmielewska: Czyli to był projekt pisany na wszystkie OSP                                        

i oni się dogadali? 

- Skarbnik Lidia Lebizon: Bodajże Mnichowo, Strzyżewo Smykowe i Zdziechowa – 3 wnioskowały. 

Modliszewo nie wnioskowało. 

- Radna Agnieszka Rzempała-Chmielewska: A proszę mi przypomnieć, bo nie pamiętam – co było                              

z tym funduszem pofrekwencyjnym? Były te pieniądze już? 

- Skarbnik Lidia Lebizon: To są właśnie te. Koszty inwestycyjne i zakupy inwestycyjne do kwoty 

348.750,00 zł, koszty i wydatki bieżące do kwoty 35.000,00 zł. Nasz wkład własny 14.815,00 zł.  

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Kolejne zgłoszenie w dyskusji Pani Radna Maria Brykczyńska. 

Udzielam głosu, proszę bardzo. 

- Radna Maria Brykczyńska: Mi chodzi o ten zbiornik na deszczówkę. Oprócz tego zbiornika tam będzie 

rozprowadzenie tej wody opadowej? Czy może mi ktoś to wytłumaczyć jak to będzie wyglądało? 

- Wójt Maria Suplicka: Tak, jak pamiętam to tam jest system rozprowadzenia, będzie system 

nawadniający. Sieć rozprowadzenia będzie kilkunastometrowa, więc to będzie działało na takiej 

zasadzie. Oprócz tego będzie studnia i będzie dodatkowo pompa zakupiona w ramach tego projektu. 

- Radna Maria Brykczyńska: Musimy zwiększyć kwotę wydatków o już nie pamiętam ile tysięcy. 

- Skarbnik Lidia Lebizon: 16.000,00 zł mamy środki własne. 

- Radna Maria Brykczyńska: Dobrze, dziękuję. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Czy ktoś z Pań i Panów Radnych chciałby wziąć udział w dyskusji 

w punkcie 2 b)? Nie widzę zgłoszeń, zatem możemy poddać pod głosowanie uchwałę w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej na 2025 r. Kto z Pań i Panów Radnych obecnych na sali jest za przyjęciem uchwały 

– proszę o naciśnięcie przycisku na tablecie. Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowanie: 

Głosów „za”  14 
Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 
 

Rada Gminy Gniezno przyjęła uchwałę nr XVIII/141/2025 z dnia 22 lipca 2025 r. w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej na 2025r. 
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Brykczyńska Maria Za Majewski Ryszard Za 

Ciesielski Łukasz Za Modrzejewska Iwona Za 

Dobrzyński Patryk Za Nawrocka Wioletta Nieobecna  

Frątczak Stanisław Za Nawrocki Mariusz Za 

Fryza Jakub Za Rzempała-Chmielewska 
Agnieszka 

Za 
Górna Agata Za 

Janiak Joanna Za Tubacki Lech Za 

Kaczmarek Alicja Za Wojtkowiak Joanna Za 
 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Głosowało 14 Radnych – „za” głosowało 14 Radnych, nikt                               

z Radnych się nie wstrzymał, nikt nie był przeciwny, zatem uchwała została przyjęta. 

Zamykam punkt 2b). Przechodzimy do punktu 2c) – podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody                                 

dla Wójta Gminy Gniezno na nabycie nieruchomości gruntowej położonej we wsi Jankówko. 

2c) Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody dla Wójta Gminy Gniezno na  nabycie 
nieruchomości gruntowej położonej we wsi Jankówko 

 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Projekt uchwały przedstawi Pan Sławomir Gabryszak, proszę 

bardzo. 

- Inspektor Sławomir Gabryszak: Szanowni Państwo, niniejsza uchwała dotyczy wyrażenia zgody                      

dla Wójta Gminy Gniezno na nabycie gruntu oznaczonego numerem geodezyjnym 11/30,                                           

o powierzchni 1151 m, położonego w m. Jankówko, obręb geodezyjny Jankowo Dolne, od pani E.B,                    

z przeznaczeniem pod budowę infrastruktury technicznej – studni głębinowej. Z uzasadnienia powiem 

tylko, że na wspomnianej działce ma być wybudowana infrastruktura techniczna – studnia głębinowa 

dla stacji uzdatniania wody w Jankówku. Operat szacunkowy jest w trakcie opracowywania. Podjęcie 

niniejszej uchwały jest w pełni uzasadnione. Dziękuję bardzo. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Zgłoszenie w dyskusji Pani Radna Agata Górna. Proszę bardzo, 

udzielam głosu. 

- Radna Agata Górna: Dziękuję. Ja właśnie do tego uzasadnienia, do tego sformułowania, że operat 

szacunkowy jest w trakcie prac. Proszę mi powiedzieć tak: jaki rzeczoznawca sporządza ten operat? 

Chodzi mi o to czy to jest osoba z naszego terenu czy spoza? 

- Inspektor Sławomir Gabryszak: Spoza terenu. 

- Radna Agata Górna: Czyli z poza Powiatu Gnieźnieńskiego? 

- Inspektor Sławomir Gabryszak: Tak. 

- Radna Agata Górna: Wykonywał już dla gminy? 

- Inspektor Sławomir Gabryszak: Tak, wykonywał.  

- Radna Agata Górna: To ja może powiem – nie wiem czy Państwo wiecie, ale operaty szacunkowe                      

z reguły sporządza się w miejscowości, w której się mieszka, żyje, i którą się zna. 

- Inspektor Sławomir Gabryszak: To jest ogłaszane na platformie. 

- Radna Agata Górna: Tak, oczywiście, rozumiem. Ma stosowne uprawnienia, złożył najkorzystniejszą 

ofertę i dlatego. Dobrze. Teraz już może w przyszłość wybiegam, ale załóżmy, że operat szacunkowy 

byłby sporządzony w ten sposób, że ta wartość tej nieruchomości byłaby rażąco wysoka. Czy Pani Wójt 

zdecyduje się na zakup tej działki wtedy? Ja wiem, że to jest hipotetyczna sytuacja. Gdyby była rażąco 

niska to nam to odpowiada. 
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- Wójt Maria Suplicka: Wie Pani, tutaj Pani zadaje pytanie, które właściwie powinno być zadane 

rzeczoznawcy majątkowemu. Operat ma być odzwierciedleniem bieżących cen rynkowych, więc jeżeli 

on zostanie sporządzony z rażącym naruszeniem tych zasad to jest niewłaściwie sporządzony. Każdy                 

z nas ma obiektywne rozeznanie jakie są warunki cenowe w każdym terenie. 

- Radna Agata Górna: Zadałam to pytanie z tego względu, bo nie mamy podanej ceny w tej uchwale,                  

a nikt nie chce blokować prac Pani Wójt. Takie jest założenie, dlatego chciałam chwilę podyskutować 

na ten temat. Dziękuję. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Dziękuję. Następny w kolejce Pan Radny Mariusz Nawrocki. 

Udzielam głosu, proszę bardzo. 

- Radny Mariusz Nawrocki: Dziękuję. Ja w tym samym temacie. Dla tych Państwa, którzy nie wiedzą,                

ta działka, którą mamy kupić jest w bieżącym obrocie działkowym. To jest działka na os. Wierzbowym 

w Jankówku. Cena będzie dość wysoka, bo te działki dość dobrze schodzą. Myślę, że urząd zlecając 

rzeczoznawcy powinien wiedzieć, że to nie będzie na pewno mniej jak 100,00 zł za metr. Szacuję,                       

że 100,00-120,00 zł za metr na pewno będzie, więc 120,00 zł raz 1150 m to będzie kwota pewnie                           

pod 150.000,00 zł. Niżej tego raczej nie kupimy, tak w gwoli informacji. Czy Pan Inspektor wie                            

jakie są średnie ceny? Żadna tajemnica. To są prawie moi sąsiedzi i te działki schodzą na bieżąco. 

- Inspektor Sławomir Gabryszak: Ja zdaję sobie sprawę jakie są ceny. 

- Radny Mariusz Nawrocki: No takie przynajmniej, jak nie wyższe. To osiedle jest objęte planem 

miejscowym. My nie musimy planu zmieniać tak w gwoli formalności? Nie? A dlaczego?                                         

Czyli nie ma potrzeby? Tam przewidziane jest budownictwo mieszkaniowe. 

- Kierownik Mariusz Nowak: Tak, w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego jest to pod 

budowę jednorodzinną, ale też w jednym z punktów jest, że można zabudować infrastrukturę 

techniczną. Zostało to sprawdzone, że pod tym względem jest wszystko dobrze. 

- Radny Mariusz Nawrocki: Czyli ten operat, Panie Inspektorze, na kiedy będzie? 

- Inspektor Sławomir Gabryszak: Myślę, że do końca lipca będzie sporządzony na pewno. 

- Radny Mariusz Nawrocki: Dziękuję bardzo. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Mam następne zgłoszenie Pani Radnej Agnieszki Rzempały-

Chmielewskiej. Proszę bardzo, udzielam głosu. 

- Radna Agnieszka Rzempała-Chmielewska: Ja bardziej chciałam zapytać o powód. Dlaczego                              

tam budujemy tą studnię głębinową? Co tam jest za sytuacja, że ta studnia musi tam być? 

- Kierownik Mariusz Nowak: To było poprzez analizę terenu. Firma, która będzie tam realizować                             

to zadanie – chcieliśmy, aby jak najbliższą lokalizację wybudowania tej studni. Tak mamy w projekcie, 

został już tam też zrobiony odwiert pilotażowy i na 75 m mamy wodę. Jest to w tej chwili wskazane 

miejsce, gdzie można wybudować tzw. trzecią studnię. Ona będzie tzw. pierwszą studnią, która będzie 

zasilać stację uzdatniania wody. Dwie istniejące studnie będą studniami pomocniczymi.  

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Następna w kolejce Pani Radna Joanna Wojtkowiak, proszę 

bardzo. 

- Radna Joanna Wojtkowiak: Dziękuję za głos. Ja mam pytanie do Pani Wójt. Skąd będą na to pieniądze? 

Czy już są planowane jakieś przesunięcia? Ja oczywiście założyłam sobie w głowie, bo nie ma ceny,                    

że to będzie tak do 50.000,00 zł, a jednak mówimy o zupełnie innej kwocie – dość wysokiej.                                   

Czy my już wiemy skąd weźmiemy te pieniądze? 

- Wójt Maria Suplicka: Poproszę Panią Skarbnik. 
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- Skarbnik Lidia Lebizon: Są zabezpieczone w tym zadaniu – 160.000,00 zł bodajże na czerwcowej sesji 

było zabezpieczane w tym zadaniu. 

- Radna Joanna Wojtkowiak: Dziękuję. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Czy ktoś z Pań i Panów Radnych chciałby wziąć udział w dyskusji 

w tym temacie? Pan Radny Jakub Fryza. Proszę bardzo, udzielam głosu. 

- Radny Jakub Fryza: Dziękuję. Ja mam takie pytanie, bo to na pewno jest kwestia też dostarczania 

wody do Jankowa. Czy jest jakaś szansa na to, że zacna Spółdzielnia Mieszkaniowa Łabiszynek również 

będzie partycypowała w tych kosztach? 

- Wójt Maria Suplicka: W kosztach zakupu tej nieruchomości? Nie, bo to jest na nasze potrzeby                               

i to będzie nasza infrastruktura, z której my będziemy korzystać.  

- Radny Jakub Fryza: Ale będziemy się i tak podpinać pod te wszystkie elementy infrastruktury 

Spółdzielni Łabiszynek też, żeby ich ratować? 

- Wójt Maria Suplicka: Takie mamy założenie, ale to jest bardzo złożony proces. 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: Czy ktoś z Pań i Panów Radnych chciałby wziąć udział w dyskusji? 

Nie ma już więcej zgłoszeń? Dziękuję, zatem możemy poddać pod głosowanie uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody dla Wójta Gminy Gniezno na nabycie nieruchomości gruntowej położonej we wsi 

Jankówko. Kto z Pań i Panów Radnych obecnych na sali jest za przyjęciem uchwały – proszę                                       

o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku na tablecie. Kto się wstrzymał? Kto jest przeciwny? 

Głosowanie: 

Głosów „za”  14 
Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 
 

Rada Gminy Gniezno przyjęła uchwałę nr XVIII/142/2025 z dnia 22 lipca 2025 r. w sprawie 
wyrażenia zgody dla Wójta Gminy Gniezno na nabycie nieruchomości gruntowej położonej we wsi 
Jankówko 

Brykczyńska Maria Nieobecna  Majewski Ryszard Za 

Ciesielski Łukasz Za Modrzejewska Iwona Za 

Dobrzyński Patryk Za Nawrocka Wioletta Za 

Frątczak Stanisław Za Nawrocki Mariusz Za 

Fryza Jakub Za Rzempała-Chmielewska 
Agnieszka 

Za 
Górna Agata Za 

Janiak Joanna Za Tubacki Lech Za 

Kaczmarek Alicja Za Wojtkowiak Joanna Nieobecna 
 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński:  Dziękuję, głosowało 14 Radnych – „za” głosowało 14 Radnych, 

nikt z Radnych się nie wstrzymał, nikt nie był przeciwny, zatem uchwała została przyjęta. Dziękuję 

bardzo. 

Zamykam punkt 2. Przechodzimy do punktu 3 – Zakończenie obrad XVIII nadzwyczajnej sesji Rady 

Gminy Gniezno.  

3. Zakończenie obrad XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Gniezno 
 

- Przewodniczący Patryk Dobrzyński: W związku z wyczerpaniem porządku obrad, zamykam                              

XVIII nadzwyczajną sesję Rady Gminy Gniezno. Zgodnie z harmonogramem kolejna sesja odbędzie                  

się 18 września 2025 r. Dziękuję bardzo. 
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